



В мировом земледелии не было сорта пшеницы ,который бы высеивался на невероятных посевных пространствах.



Это Безостая-1, выведенная кубанским селекционером Павлом Лукьяненко.



В этом году кубанские хлеборобы собрали 11,5 миллиона тонн зерна, в том числе 4,7 миллиона тонн пшеницы. Причем впервые в истории края больше 90 процентов кубанского урожая – ценное продовольственное зерно высочайшего качества.



НАВСТРЕЧУ К ОЛИМПИАДЕ



Наш край боролся за право
принять на своей земле
Олимпиаду 2014 года и
победил!



Кубанские олимпийцы



Евгений Лукьяненко – прыгун с шестом серебряный призер Олимпийских Игр в Пекине



Мария Абакумова – серебряный призер Олимпийских Игр в Пекине по метанию копья



Марина Шаинова – серебряный призер Олимпийских Игр в Пекине по тяжёлой атлетике



Бронзовый призер по легкой атлетике Олимпийских игр в Пекине **Татьяна Чернова**



Алексей Воевода (Сочи) – бронзовый призер Олимпийских Игр в Ванкувере по бобслею



Бесик Кудухов – бронзовый призер Олимпиады в Пекине и обладатель Кубка мира по вольной борьбе



Дзюдоист из Краснодара **Арсен Галстян** официально вошел в состав сборной, которая выступила на Олимпиаде-2012 в Лондоне. Чемпион Европы-2009, призер чемпионата мира-2010 Арсен Галстян на Играх-2012 представлял Краснодар и Республику Адыгея и завоевал первое золото для России.



НАШИ
ДОСТИЖЕНИЯ



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

- Неоднократные призёры всероссийских игровых конкурсов на уровне России, региона, района и школы,
- Участники и призёры научно-практических конференций,
- Участники районных смотров самодеятельности и районных мероприятий,
- Победители творческих конкурсов.
- Победители спортивных соревнований
- Призёр края по шахматам.
- Победитель викторины по кубановедению.





НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ





С Днем рождения,
родная Кубань -
жемчужина России!!!!

